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ATA Nº 1/NPPD-RE/UFFS/2021

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO NÚCLEO PERMANENTE DE 
PESSOAL DOCENTE DO CAMPUS REALEZA

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte um, às nove horas e cinco minutos,  
por  videoconferência sistema Cisco  Webex,  realizou-se  a  1ª  Reunião  Ordinária  de  2021 do 
Núcleo Permanente de Pessoal  Docente (NPPD) do  Campus Realeza,  sob a  coordenação do 
professor  Marcos  Antônio  Beal,  Diretor  do  Campus Realeza.  Fizeram-se  presentes:  Antonio 
Marcos  Myskiw,  Marcos  Leandro  Ohse,  Saulo  Gomes  Thimóteo  e  Clóvis  Alencar  Butzge. 
Aberta a Sessão, a secretaria do Núcleo informou que a reunião foi convocada e será coordenada 
pelo Diretor do  Campus  por se tratar da apresentação  e posse dos novos membros eleitos do 
NPPD-RE, conforme Resolução Nº 50/CONSC-RE/UFFS/2020. Em seguida, passou-se para o 
expediente do dia.  Item: 1)  Apresentação  e posse dos novos membros do NPPD  Campus 
Realeza.  O Diretor  do  Campus, Marcos Beal,  apresentou a nova composição do NPPD-RE, 
conforme  segue:  Antonio  Marcos  Myskiw(Titular)  e  José  Oto  Konzen  (suplente);  Marcos 
Leandro Ohse (Titular) e Carlos Alberto Cecatto (Suplente);e, Saulo Gomes Thimóteo (Titular) e 
Clóvis  Alencar  Butzge (Suplente), após o Diretor desejou boas-vindas aos novos membros e 
agradeceu  a  participação  dos  docentes.  Fez  uma  breve  explanação  sobre  as  atividades 
desenvolvidas pelo Núcleo e a importância do NPPD no âmbito do  Campus,  como também  a 
participação  na  Comissão  Permanente  de  Pessoal  Docente  (CPPD). Em  seguida  declarou 
empossados os novos membros para o mandato de dois anos (2021/2022), A secretaria informou 
que o Termo de Posse foi registrado no SIPAC e está na fila de trabalho dos membros do Núcleo 
para assinatura. Passou-se ao item: 2) Eleição presidente e vice-presidente do NPPD Campus 
Realeza (2018).  O Diretor Marcos Beal informou, conforme disposto no Art. 6 do Regimento 
Interno da Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD, sobre a  escolha de  presidente e 
vice-presidente  do  NPPD-RE para  o  mandato  de  um (1)  ano.  Os  membros  do  Núcleo  em 
concordância elegeram o professor Marcos Antônio Myskiw e o professor Marcos Leandro Ohse 
respectivamente  para  presidente  e vice-presidente.  O  presidente  e  vice-presidente  serão 
representantes  do NPPD-RE na Comissão  Permanente  de Pessoal  Docente – CPPD. Após a 
escolha do presidente do Núcleo, o Diretor passou a coordenação da reunião para o professor 
Antonio Myskiw. Passou-se ao item 3) Parecer de Avaliação de desempenho e de Retorno de 
Afastamento – Processo 23205.000505/2021-14 - Claudia Almeida Fioresi. Foram analisados 
os documentos encaminhados pela docente para avaliação de desempenho. Considerando que a 
docente atendeu aos requisitos estabelecidos na Portaria nº 1321/GR/UFFS/2017,  o NPPD-RE 
aprovou por unanimidade o desempenho da docente neste período. Em seguida, com base no Art. 
19  do  Regulamento  Nº  1/2020  CONSUNI  –  CPPGEC,  foram  analisados  os  documentos 
referentes ao retorno de afastamento da docente: cópia digital da versão final da tese, documento 
comprobatório da conclusão do curso e atividades desenvolvidas no período. Considerando que a 
docente concluiu o doutorado e atendeu aos requisitos na entrega da documentação,  O NPPD 
deliberou por unanimidade a recomendação de aprovação do relatório final. Passou-se ao item 
4)  Solicitação  afastamento capacitação  docente  -  Processo 23205.000167/2021-11:  Eliani 
Frizon.  Com base  no  Artigo  14  do  Regulamento  Nº  1/2020  CONSUNI  –  CPPGEC foram 
analisados os documentos para solicitação de afastamento. A docente encaminhou declaração 
com justificativa  por  não  apresentar  atestado  de  matrícula  no  curso  e  comprometendo-se  a 
entregá-lo antes  da data  prevista  para o início do afastamento. A solicitação de afastamento 
recebeu parecer favorável dos membros do NPPD-RE. Após, não havendo nada mais a tratar, às 
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dez horas e trinta minutos a reunião foi encerrada. Eu, Cristina Zulmira Almeida de Campos, 
secretária do Núcleo Permanente de Pessoal Docente do Campus Realeza, lavrei a presente Ata 
que, depois de apresentada aos membros do NPPD e aprovada, será assinada por mim e pelo 
presidente.

ANTONIO MARCOS MYSKIW
Presidente do NPPD-RE

    
 CRISTINA ZULMIRA ALMEIDA DE CAMPOS

Secretária do NPPD-RE
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